156 §7. Cucmemu niniiinux pisuaun iz 060Ma IMiHHUM,
(Haqmbqakytbopmymmxmypimuﬁmmqm,onepxyum i

uini po3s’asku pispsEEA 2x — S5y =7, Hanpuxnan, sxmo k=0, To Maemo po3s’ssok x =1,
y=-1; 3xmo k=1, — po3s’s3okx=6, y=1)) '
908. 3maiiniTe yci HaTypanbHi po3B’A3KH piBHAHHEA 5x + 6y = 57.

909. 3maiinite yci 3HavY€HHA 4, M4 AKAX OMHHM i3 pO3B’A3KiB' DiBHAHHN
2(5a+1)x — 5(2a— 1)’y =7 ¢ napa uucen (2; 5).

910. V ciuni mianpuemcTBo BumycTiio 8000 oaMHHUE DPORYKLIL, Y JOTOMY
Ha 3,75% menmie, Hix y ciuni, a B Gepesni — Ha 4% Ginsiue, HiX Y !
CKiTbKH OJHHHIIL IPOAYKLIT BUITYCTHIIO MiANpHEMCTBO B Gepesni?

911. IMepme uncno crasosuts 40% Bix Apyroro. Ckilbku BiACOTKIB CTAHOBHTH
JIpyTe YKCHIO Bif nepioro? '

912. Ha koopaumaTHiii miommmi nobyxayitre Toukn A(-2; 2) Ta B(4; —1). Mpose=
IiTh IpsiMy AB i 3HAHIT KOOPAHHATH TOYOK Ii IEPETHHY 3 OCAMH KOOD/IHHAT.

913. Tlobynyiite rpadix QyHKuji:
a)y=15x-2 6)y=-x+1.

Mpachik NiHIMHOro PiBHAHHSA i3 ABOMA 3MIHHUMMU

Posrnanemo piBHAHHA
Ix-2y=2.
Po3B’A3KaMH LBOTO DiBHAHHA €, Hanpuknan, mapu wucen (0;-1) i (2;2).
[{uM po3B’s3KaM Ha KOOPAMHATHIM MIOMMEI BiANOBINAIOTE TOYKH 3 KOOPAHHATA=
mu (0; 1) i (2; 2). SAximo Ha KOOpAHHATHIH TUTONMHI 306pa3uMO BCi TOYKH, xoopwr
AWMHATH AKHX € PO3B’f3KaMu PIBHAHHA 3x — 2y =2, TO OJEPKHMO 2pagik LBOIC
PiBHSAHHS.
Tpaghix piensnna iz dsoma sMiHHUMU YMEOPIOIOMY YCi MOYKU KOOPOUHAI
RAOWURY, KOOPOUHAMU AKUX € PO38 AIKAMU 0AHO20 PIGHAHHA. - 4
[lo6 3’scysatH, mo € rpadikom pipHsHHA 3x — 2y =2, BHPAa3UMO 3 HBC
3MIHHY y 4epe3 3MIiHHY X:
2y=-3x+2; y=15x-1. _
Dopmynoto y = 1,5x — 1 3agaersea miniitna Gyrkuis, rpadixoM sxoi € npaMa.
Sxmo x=0, o y=1,5-0~1=-I; axmo x=2, To y=1,5-2 - 1 =2. [Ipopism#
uepes 1ok (0; —1) i (2; 2) npamy (puc. 38), onepsxumo rpadix dywxuii y = 1,5x - 1.
s npsMa € i rpadikoM piBasHAES 3x — 2y = 2. ¥
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Baarani, zpagixom piensnus ax + by = ¢, y akomy xoua 6 odun 3 KoegiyicH-

mie a abo b si Mim@/[u ﬂ.enmu.m[j___
PTﬂl’li ]HHH]HHJ

lpuraan 1. To6ymysary rpadix piBasHEs Sx + 2y =
¢ CrioyaTKy 3Hai{/IeMO /IBa PO3B’43KH PiBHAHHSA
Hexaii x = 0, Tozi: 2y =4; y = 2. (0; 2) — po3s’;

% : | Hexali x =2, Tozi: 10 +2y = 4; 2y = -6; y = 3.
5 —3) iy ofra ' PO3B’A3KH PIBHAHHA MOXKHA NOJIABATH Y BHTIIAL
raOnuIi. : - -
- 9
¥y 2 -3
. AN Ha koopauHaTHil MIONIMHI N03HAYAEMO TOYKH
); 2) Ta (2; —3) i TPOBOJHMO | yepe3 HUX npsMy. Ls mpama € mrykannm rpadyikom.
3 322 2
- ‘3 .



§7. Cucmemu niniiinux pisusans iz dsoma iminn

T'pagixom piBHaHEs y =2 € Tpadix PyHKuii y =2, T06TO NpiMa, NapaneTbHa.
oci x, o npoxonuTs Yepe3 Touky (0; 2). '

Po3p’s3skamu piBasHES 2x +0y=6 (a6o x=3) € Bei napu uucen (x;3), y
AKHX X = 3, a y — nosimsHe uncno. TOYKH KOOPAHHATHOT IUIOUIMHH, SKi BiANOBiga-

I0Thb TAKHM pO3B’A3KaM, YTBODIOIOTE NpAMY, NapajlelbHy Oci y, MmO u-..é
4epe3 TouKy (3; 0).
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Pisusnns ax + by = ¢, y axomy a=0 i b= 0, mae surnag Ox + Oy = c. Slkwo ¢ =
Gyap-AKa napa yucen € PO3B’A3KOM LBOTO PIBHAHHS, a HOro rpadikoM € BCA KOOPIM!
mwiommHa. Skio ¢ #0, To piBHSHHA He Ma€ PO3B’43KiB i iforo rpadix He MicTHTH
TOYKH
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